БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ ӨФӨ КАЛАНЫ **КАЛА ОКРУГЫ** ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ KAPAP № *1389* август августа

О подготовке проекта о внесении Правила изменений В застройки землепользования Уфа городского округа город Республики Башкортостан, решением Совета утверждённые городского округа город Уфа Республики Башкортостан OT 28 сентября 2022 года № 18/5

В соответствии со статьями 31, 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 12 марта 2019 года 300 «Об утверждении положения о Комиссии по Правилам земпенользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан», с учётом протокола заседания Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 02 августа 2024 года № 135 и заключения Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 02 августа 2024 года,

постановляю:

- 1. Поручить Комиссии по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан подготовить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 2. Поручить Главному управлению архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- 2.1. осуществить проверку проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики

Башкортостан, подготовленного Комиссией по Правилам землепользования и застройки городского округа город Уфа Республики Башкортостан;

- 2.2. по результатам проверки в соответствии с ч. 9 ст. Градостроительного кодекса Российской Федерации, в случае положительного заключения, направить материалы в Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан для рассмотрения на очередном заседании и принятия решения.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (строительство, архитектура) в соответствии с функциями по исполнению возложенных полномочий.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев